

Бинго		Всероссийская лотерея «БИНГО ТВ»		611	
3 июня 2012 г.				тираж	
Приз	Ход	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов	Сумма выигрыша, руб.	
Линия	15	54 35 43 71 20 81 84 76 25 26 27 52 41 77 36	30	1 000	
Джекпот	37	21 86 57 70 65 83 30 08 39 64 24 14 13 88 06 50 45 61 78 05 55 07	1	1 065 902	
Бинго один				100 000	
Бинго два	62	15 32 34 11 04 89 80 44 40 85 33 46 66 68 51 18 56 60 02 67 73 23 16 58 90	1	200 000	
Бинго три	76	48 79 63 09 62 10 59 74 01 72 28 49 87 69	1	300 000	
ПРЕМИАЛЬНЫЕ	77	38	2	1 827	
	78	75	3	1 727	
	79	42	8	1 305	
	80	12	35	800	
	81	19	68	600	
	82	22	155	400	
	83	37	412	300	
	84	47	648	180	
	85	82	1 366	100	
	86	03	2 760	90	
87	31	5 386	63		
ВСЕГО			10 877	2 810 535	
В лототроне осталось три шара. Их номера: 17, 29, 53.					
Выигрышные билеты 611-го тиража принимаются к оплате до 03.12.2012 г.					

ТИРАЖ № 921		03.06.2012 г.	
В тираже участвовало 476 067 билетов			
Призовой фонд Джекпота составил 11.901.675 руб.			
Тур	Порядок выпадения чисел в розыгрыше	Количество выигравших билетов	Выигрыш каждого билета, руб.
1	42 61 90 2 89 25 63 46 62 67 4	4	22.500
2	86 57 66 73 29 69 72 38 40 23 85 82 41 79 3 68 48 12 31 26 10 43 14 52 71 39 49 17 55 33	1	180.000
3	75 45 5 15 60 27 53 37 18 8 24 58 32 87 19 35 50 84 34 76	2	500.000
4	74 13	1	5.005
5	88	3	2.000
6	59	1	1.000
7	54	1	800
8	64	1	600
9	20	7	500
10	56	13	400
11	47	19	300
12	1	47	251
13	81	56	200
14	77	99	161
15	21	147	130
16	22	256	112
17	6	521	98
18	78	661	90
19	83	1001	84
20	30	1681	80
21	16	2627	79
22	36	3728	78
23	51	5643	77
24	9	10812	76
25	65	14240	75
26	28	21628	74
27	80	29932	73
28	11	47361	72
Невыпавшие числа		7, 44, 70.	
В призовой фонд Джекпота		170.000	
Выплата выигрышей 921-го тиража начнется с 05.06.12 и продлится по 05.12.12.			

ТИРАЖ № 722		02.06.2012 г.	
В тираже участвовало 682 369 билетов			
Джекпот 723-го тиража: 23.036.571 руб.			
Тур	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов, шт.	Победитель получает, руб.
1	56 64 76 61 17 3 84	5	24.000
2	5 1 82 32 90 87 69 9 73 30 46 21 15 35 19 88 47 66 11 13 44 8 65 70 79 74 67 68 60 39 6 34 14 31 33 64 36 4	2	Квартира 1.000.000
3	59 48 85 72 77 80 86 81 62 29 25 28 37 58 89 55 41 7 78 18 22	3	Квартира 1.000.000
4	63, 10	5	30.000,01
5	50	10	10.000,01
6	20	21	3.001
7	57	25	1.000
8	24	62	717,01
9	53	96	524
10	51	119	393
11	12	211	302
12	26	393	237
13	75	609	191
14	23	953	158
15	83	1.271	133
16	45	4.094	121
17	2	4.185	120
18	42	10.119	101
19	43	15.285	91
20	40	21.615	71
21	27	30.181	69
22	52	45.246	66
Всего:		134.510	16.206.263,77
Невыпавшие шары: 16, 38, 49, 71.			
В Джекпот отчислено:		852.961,25	
Выплата выигрышей 722-го тиража – с 03.07.12 г. по 07.12.12 г. До 1000 руб. выплачиваются с 05.06.12 г.			

Время – читать

Луис Сашар «Ямы»

Книга, которая поможет закалить характер

Недавно попала на глаза книга современного американского писателя Луиса Сашара. Привлекла мое внимание обложка, на которой был указан возраст потенциальных читателей: от 10 до 14 лет. А мои дети как раз такого возраста, решила взять книгу для них. Результат превзошел все ожидания. Сначала книгу буквально «проглотила» дочь, а потом и сын. Я подумала, что если роман «Ямы» вызвал такой интерес у моих детей, то, наверное, он будет интересен и другим. Так о чем же книга? Что же в ней такого?

Наступило лето, и мы думаем, куда, в какой лагерь отправить своего ребенка. А потом, встречая его, спросить: «Как ты провел время в лагере?» Любимый ребенок ответит на этот вопрос с улыбкой и массой позитивных эмоций. Но только не главный герой книги Луиса Сашара «Ямы».

«Ямы» – книга про реальную жестокую жизнь, с которой может столкнуться каждый подрастающий человек.

Стенли Илнетс – ребенок из бедной семьи. Его обвиняют в краже кроссовок знаменитого игрока, которые были выставлены на торги, деньги от которых должны были пойти в благотворительный фонд. Не имея ни денег на адвоката, ни подтверждения своей невиновности, он вынужден выбирать между тюрьмой и лагерем «Зеленое озеро». Стенли предпочел лагерь, но он не знал, что «Зеленое озеро» вовсе не зеленое, да и озера там нет. Он попадает в пустыню, где его основной работой станет рытье ям и выживание под гнетом солнца и надзирателей. Его новые «одноклассники» в школе жизни – 6 мальчиков со странными кличками.

Для чего на самом деле понадобилось руководство лагеря это подобие археологических раскопок под палящим солнцем? Никто не знает.

Стенли Илнетс копает ямы. Отличные, практически идеальные ямы – глубиной в

лопату, диаметром с лопату. Начинает копать до рассвета, копает в течение дня под палящими лучами солнца, а выкопав яму и удостоверившись, что она идеальна, плетет туда и возвращается в лагерь. В лагерь для трудных подростков «Зеленое озеро».

Роман написан в необычном стиле и захватывает с первых страниц. Сюжетная линия как один длинный путь с пересадками. Вот мы стоим под жарким солнцем и изнемогаем от жажды, но уже в следующей главе машина времени переносит нас на 100 лет назад в райские персиковые сады. Поражает также внимание к деталям. Яркая передача эмоций, чувств и мыслей вовлекает в само действие. Каждый может окунуться в круговорот событий и почувствовать себя ребенком. В книге поднимаются такие темы как честность, доверие, дружба и взаимопомощь. В сложных условиях проявляется характер человека. Степень морального развития. Это можно даже назвать проверкой на человечность.

В основу романа заложена легенда, которая создает интригу на протяжении всего сюжета. Связь поколений и опыт, пройденный предками. Автор проводит аналогию между вырытыми ямами и проблемами, с которыми сталкивались до нас. Стенли предстоит сложный и даже мучительный путь, который закончится совершенно невероятно: и для него, и для всей его семьи, над которой вот уже сто лет висит проклятие.

Книга удивительна, прочитав ее, мы понимаем, что в жизни с людьми и с детьми случаются неприятности, но что добро побеждает зло, и что суды в жизни часто бывают несправедливыми.

«Ямы» – книга про реальную жестокую жизнь, с которой может столкнуться каждый подрастающий человек. Суровую реальность разбавляет доля мистики и сказочной фантастики с элементами ужасов, но доброта и справедливость торжествует.

«Ямы» – книга, которая заставляет проснуться ребенку внутри нас, взрос-



лых, снова радоваться жизни и верить в лучшее будущее. И никто из ребят в лагере, даже никто из надзирателей не знает, для чего мальчикам нужно копать ямы. Может, чтобы выработать характер? А может, чтобы выработать характер, нужно что-то совсем другое? Быть отважным, мужественным, благородным?

В переплетении исторической, детективной и психологической линий – настоящий роман взросления, обретения себя, открытия настоящей дружбы.

Я рекомендую ее детям (наверное, книга больше заинтересует мальчиков) от 10 до 14 лет, которые любят приключения, захватывающие сюжеты, путешествия, поиски сокровищ и ценят настоящую дружбу. А еще прочитайте эту книгу со своими детьми и вы, взрослые, и посмотрите фильм, снятый по этой книге.

О. ЗЫРЯНОВА, библиотекарь отдела обслуживания.

Послесловие к празднику

Спасибо всем!

В кругу друзей отметила «Бажовка» свой славный юбилей

25 мая в лекционном зале ЦГБ им. П.П.Бажова состоялся праздничный вечер, посвященный 55-летию нашего учреждения.

Мы назвали его «В кругу друзей». Было очень приятно видеть переполненный зал, слышать многочисленные поздравления и пожелания, смотреть на радостные лица наших читателей. Мы благодарны всем, кто пришел нас поздравить, кто многие годы сохраняет верность и преданность нашей библиотеке, для кого библиотека стала родным домом. Спасибо вам за то, что в этот замечательный день вы были с нами.

Благодарим за поздравления и подарки наших руководителей, постоянных партнеров и коллег: Думу и администрацию ГО «Город Лесной», депутата Законодательного собрания Свердловской области Л.П. Мельникова, отдела культуры и учреждения культуры города, Управление социальной защиты населения, отдел по физической культуре, спорту и молодежной политике. Мы признательны и благодарны СП ОАО «СУС», ФГБУЗ ЦМСЧ-91, Управлению образования и ГМО учителей русского языка и литературы,

МУПТП по ТВ и РВ «ТРАНСИНФОРМ», ОВД, командованию в/ч 3275 и в/ч 40274, Территориальной организации профсоюза города, Отцу Сергию (Архипову), городскому обществу инвалидов и обществу слепых и слабовидящих, Институту экономики, управления и права, УВЦ комбината «ЭХП», профкому комбината «Электротехприбор», городским отделениям КПРФ и «Справедливой России», Городской федерации шахмат, Городскому Рериховскому обществу.

Информационную поддержку 55-летия ЦГБ им. П.П. Бажова обеспечили газеты «Вестник» и «Радар», «Русское радио», местная студия ТВ.

Украшением нашего праздника стали выступления творческих коллективов: ансамбля скрипачей ДМШ, хора СКДЦ «Современник», вокального ансамбля «Акварель» педагогов школы № 76, духового оркестра в/ч 3275 и военнослужащих Кирилла Белова (в/ч 3275), Сергея Слободина и Александра Рудовского (в/ч 40274), а также членов наших клубов «ЛИС», «Якшлар» и «Гала».

Особые слова благодарности – нашим спонсорам за материальную под-

держку учреждения:

- генеральному директору ООО «Энергосервис» В.В. Струганову;
- директору ООО «Градиент» Р.Г. Левину;
- генеральному директору ЗАО «Софт-Лайн Трейд» Р.Б. Белоусову;
- директору Фонда «Центр развития и поддержки предпринимательства» Е.В. Гушину;
- директору ООО «Студия Олтус» А.А. Черненко;
- директору Кредитного Кооператива «1» Н.С. Костенко;
- руководителю операционного офиса №1 ОАО «Уралтрансбанк» г. Лесной» А.Ю. Сурнину;
- вице-президенту – директору Департамента розничных услуг ОАО «УБРиР» А.Ю. Овчинникову;
- индивидуальному предпринимателю С.А. Вискунову.

Спасибо всем, кто помог нам сделать юбилей библиотеки ярким и запоминающимся!

Е. АЛИСОВА, с уважением и признательностью директор МБУ «ЦГБ им. П. Бажова».



Armor X7et: прочный Windows 7-планшет

Компания DRS Technologies представила планшетный компьютер Armor X7et, построенный на платформе Intel Atom. Устройство выполнено в корпусе повышенной прочности: ему не страшны тряска, вибрация и падения с высоты до 1,2 м. Кроме того, новинка не боится воды, пыли и может работать при температурах от минус 20 до плюс 60 °С. Планшет оснащен 1,5-гигагерцевым процессором Atom Z670 с максимальным значением рассеиваемой тепловой энергии в 3 Вт, 1 Гб оперативной памяти и флеш-накопителем вместимостью 40 Гб. Сенсорный 7-дюймовый дисплей обладает разрешением 1024×600 точек. В оснащение входят модуль 3G, адаптеры беспроводной связи Wi-Fi (802.11b/g/n) и Bluetooth 2.1, приемник спутниковой системы на-

вигации GPS, 1,3-мегапиксельная фронтальная и 5-мегапиксельная тыловая камеры, датчик ориентации, порты Mini USB и HDMI. Размеры новинки – 218×137×27 мм, вес – 700 г. На планшет установлено операционная система Windows 7 Professional. Заявленное время автономной работы на одной подзарядке аккумуляторной батареи достигает 6 часов.

Клавиатура на солнечной батарее



Компания Logitech представила очередную аксессуар для гаджетов Apple – беспроводную клавиатуру Wireless Solar Keyboard K760. Устройство оснащено аккумулятором, подзарядка которого осуществляется от встроенной солнечной батареи. Заявлена совместимость с персональными компьютерами Apple, планшетами iPad и коммуникаторами iPhone. Для обмена данными используется Bluetooth-соединение; радиус действия составляет до 10 метров. Производитель утверждает, что при полностью заряженном аккумуляторе клавиатуру можно использовать в полной темноте в течение трех месяцев – правда, из расчета 8 часов в сутки. Батарея способна подзарядиться в любых условиях, в том числе при слабом освещении в помещении. В продажу на американском и европейском рынке Wireless Solar Keyboard K760 поступит в июне по ориентировочной цене в 80 долларов.

Подготовил И. МЫШКИН.